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Uranium  
by Laulo 
 
Fournitures: 
40 Toupies 4 (T4) 
16 Toupies 3 (T3) 
R8, R11 et R15 
D11 
Une olive en bois 40*15 

 

  
Pour commencer, enfiler 1 R8 et 1 T4, 8 fois et 
fermer en cercle. 
 
Travailler par alternance des deux côtés afin 
d'obtenir une symétrie parfaite. Donc 
chaque étape suivante sera refaite de l'autre 
côté. 

 
 

 

Sortir d'une R8, enfiler 5 R11 et passer dans la R8 
suivante, 8 fois. 
Bien serrer votre travail, à chaque étape.  

 

Sortir par la R11 centrale, enfiler 1 T4 et passer 
dans la R11 centrale suivante, 8 fois. Sortie par la 
R11 et enfiler 3 R15, 1D11 et 3 R15. Passer dans 
la R11 suivante, 8 fois. 

 

(les étapes précédentes n'apparaissent plus) 
Sortir du D11 et enfiler 1D11, 1T4, 1D11. 8fois. 

 

Ressortir du 1er groupe ajouté et enfiler 1D11. 
Passer dans le groupe suivant. 8 fois. 

 

Ressortir du 1er D11 et enfiler 5 D11. Passer dans 
le D11 suivant, 8 fois. 

 

Ressortir du 1er délica, enfiler 1D11, passer dans 
le 3ème D11, enfiler 1D11 et passer dans le 5ème. 
Passer directement dans le 1er délica suivant. 
8fois. 
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Sortir du 1er délica ajouté à l'étape précédente. 
Enfiler 3 R15. Passer dans le 2ème D11 ajouté, 
enfiler 1R11 et passer dans le D11 suivant. 

 

Insérer une T3 entre chaque R15 centrale du rang 
précédent. 

 

(les étapes précédentes n'apparaissent plus) 
Sortir par la R15, enfiler 2R15, 1D11 et 2 R15. 8 
fois. 

 

Entre chaque D11, insérer 1R15, 1R11, 1R15. 

 

Insérer 1D11 entre chaque R11. 

 

Puis continuer en peyote : 
1rang de 2 D11 ensemble. 
1 rang 1D11. 
1 rang 1R11. 
1 rang 1 R15 

 
 
Votre BB Uranium est terminée ! 
 
Bon perlage ! 


